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95 år og stadig  
meget aktiv

Mød Krista Østergaard  
på side 6-7



Frihed til ansvar

Eftertanken

I USA viser undersøgelser, at der er man­
ge kristne, som har stemt Donald Trump 
til magten begge gange, han er blevet præ­
sident.

Denne sandhed kan umiddelbart være 
svær at forstå, for den måde den ameri­
kanske præsident har levet sit liv og op­
ført sig i sin tid i embedet, kan synes at 
være i konflikt med nogle af kristendom­
mens grundlæggende budskaber. Den 
problemstilling jeg gerne vil fokusere på 
i denne klumme tager udgangspunkt i en 
undersøgelse fra den amerikanske tæn­
ketank »Institut for Offentlig Religions­
forskning«, som udkom i februar. Under­
søgelsen viser, at 61% af dem, der identi­
ficerer sig som kristne nationalister, og 
som støtter Trump, er enige i den ameri­
kanske regerings voldsomme fremfærd 
mod immigranter. Her kan migranter 
uden at have været forbi en domstol, uden 
videre blive sendt ud af landet til et be­
rygtet fængsel i El Salvador, hvor de bl.a. 
kan blive udsat for tortur.

Undersøgelsen viser altså, at mange krist­
ne bakker op om Trump-administratio­
nens brutale og inhumane fremfærd.

Men hvorfor? – Hvad kan være begrun­
delsen for dette, når Jesus opførte sig lige 
modsat? Han elskede og hjalp både ven 
og fjende. Han tegnede ikke grænser 
mellem mennesker. Nej, det der kende­
tegner Jesu kærlighed, er, at den er græn­
seløs.

Så hvordan kan kristne bifalde, at der fin­
der overgreb sted mod andre mennesker?

Det er et helt grundlæggende budskab i 
kristendommen, at Jesus Kristus tager 
vores synd på sig, da han dør på korset 
langfredag. Med andre ord, tager han alt 
det, der adskiller mennesker fra Gud på 
sig – al vores ondskab og egoisme. At Je­
sus gjorde netop dette, kan give os en tro 
på, at vi er blevet sat fri. At vi er blevet 
befriet, fordi alt det onde vi nogle gange 
kommer til at gøre, bærer Jesus med sig 
op på korset.

Det er måske netop her problemet kan 
opstå. For hvad nu, hvis man tænker, at 
fordi Jesus bar vore synder op på korset, 
så har vi vores på det tørre og kan opføre 
os som vi vil og leve vores liv som vi vil 
– uhindret og uden ansvar for andre?

Jeg ved ikke, om det er en sådan begrun­
delse, de kristne nationalister i USA fin­
der frem, for at forsøge at forsvare deres 
støtte til de voldsomme overgreb mod 
immigranter. – Det er blot mit eget bed­
ste bud.

Det sagt, så mener jeg at en sådan tilgang 
til, hvad Jesu død på korset må betyde for 
os, er forkert. Jesus bar ikke vores synder 
på korset for at sætte os fri fra ansvaret 
for hinanden. I stedet satte han os fri til 
at have ansvar for hinanden. Han fjerne­
de alt det, der skiller os fra Gud, så vi kan 
leve med Gud i vores liv. Jesus satte os fri 
til, at vi kan elske hinanden og tro på, at 
vi også er elsket og tilgivet – uanset hvad 
der sker.

Vi har et ansvar for hinanden og for den 
verden vi lever i. Jesus gav ikke sig selv 
for os, for at vi skal vende os bort fra det­
te ansvar, men for at vi 
i fællesskab med ham, 
må give Guds kærlig­
hed videre til hinan­
den.

Sognepræst 
Rune Hoff Lauridsen
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Arrangementer

Fælles friluftsgudstjeneste 
i Hytteskoven  
2. Pinsedag, mandag 25. maj kl. 10.30, Hytteskoven,  
Krusbjergvej 12, 7451 Sunds

2. pinsedag fejrer vi den årlige fællesgudstjeneste i vores 6 sogns pastorat 
ved FDFs smukke lejr-faciliteter i Hytteskoven nær Sunds. 
Ved friluftsgudstjenesten medvirker medarbejdere og præster fra alle pa­
storatets sogne. 
Efter gudstjenesten vil der være mulig­
hed for at købe grillede pølser og brød 
af FDF og nyde maden i fællesskab.

Mandag 25. maj  
kl. 10.30 i Hytteskoven

Pinsedagsgudstjeneste  
Der vil blive serveret rundstykker og kaffe kl. 10.00  
inden gudstjenesten kl. 10.30. Alle er velkomne!

Søndag 24. maj 
kl. 10.30 i Haderup Kirke

Byfest- 
gudstjeneste 
Ved Feldborg minikirke  
(til højre for Feldborg Kirke) 
Vi starter med kaffe/the og rundstykker 
kl. 10.00. Med-
bring gerne stol 
og evt. et tæppe. 

Trompetist Sverre  
Bødtker medvirker.

Søndag 31. maj 
kl. 10.30

Velkommen til pinse- 
gudstjeneste under  

åben himmel
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Arrangementer

Sogneudflugt til Salling
Årets sogneudflugt går nordpå til Salling mod Jeppe Aakjærs hjem »Jenle« og Brænderiet Limfjorden

Dette års sogneudflugt for Haderup og Feldborg sogne begynder med gudstjeneste kl. 10.30 i Haderup Kirke. Herefter kører 
vi i bus mod Brænderiet Limfjorden, hvor vi skal nyde Brænderiets platte. Den er lavet med kærlighed til gode, hjemmela­
vede råvarer, inklusive egne produkter fra destilleriet som whisky, rom, sherry, gin, brandy og øl. 

Herefter kører vi mod syd mod Jeppe Aakjærs hjem »Jenle«. Her venter en 
guide på os som både vil give os fortællingen om »Jenle« og dets historie 
samt introduktion til fremvisningen af stuehuset (mindestuerne). Stuehuset 
er nyrenoveret og fremstår autentisk – både i farver og interiører.

Vi slutter af med kaffe og Nannas kringle på »Jenle«, og hvis tiden er til det, 
kan man gå rundt på egen hånd i den skønne natur omkring »Jenle«, haver­
ne, i museet, eller til »kaffemøllen«.

Busafgang fra Feldborg Kirke kl. 10.10,  
gudstjeneste kl. 10.30 i Haderup Kirke. 

Forventet hjemkomst senest kl. 17.30  
(Haderup) og 17.40 (Feldborg).

Søndag  
14. juni

Pris for hele udflugten:  
175 kr. pr. person. 
Betaling på MobilePay 662626, vælg 
»Sogneudflugt« – eller kontant, når du 
står på bussen.

Tilmelding til Lone Handberg på SMS 
30 35 56 78 senest søndag 7. juni. 
Ved tilmelding vil vi gerne vide, hvor I 
står på bussen, så vi har styr på, at alle 
kommer med.
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Arrangementer

Onsdag 10. juni  
kl. 17.30

Frilufts- 
gudstjeneste  
i Jens Jensens  
Anlæg
Søndag 16. august kl. 11.00
Før gudstjenesten er der flaghejsning og 
fællessang kl. 10.00 på torvet i Haderup, 
hvorefter menighedsrådet er vært for kaf­
fe og rundstykker ved Kirkehuset i Jens 
Jensens Anlæg. Friluftsgudstjenesten be­
gynder kl. 11.00.

Frilufts- 
gudstjeneste  
og menigheds- 
møde i Feldborg
Søndag 30. august kl. 11.00  
på legepladsen v. Højmosevej
Sidste søndag i august fejrer vi vores årli­
ge friluftsgudstjeneste på legepladsen ved 
Højmosevej i Feldborg. Efter gudstjene­
sten er der gratis frokost, hvorefter det 
årlige korte menighedsmøde afholdes. 
Ved menighedsmødet orienterer menig­
hedsrådet om sit lokale arbejde i Feldborg. 
Af hensyn til forplejning er der tilmel-
ding til Jørgen Albertsen på tlf. 50 49 22 
53 eller mail ima7540@gmail.com senest 
tirsdag 25. august.

Sommeraften ved Karup Å
Haderup Menighedsråd og Fårbæk Borgerforening gentager sidst års succes med 
endnu en omgang hyggeligt samvær i Fårbæk Pavillon. Vi starter kl. 17.30 med 
frankfurtere grillet af lokale »grill-mestre« og dertil lækkert tilbehør. 

I løbet af aftenen vil forstander Henrik Dalsgaard fra Hedens Efterskole i Sdr. Re­
sen fortælle lidt om efterskolens historie og arbejdet med de unge som af forskellige 
grunde ikke har følt sig tilpasse i deres tidligere skole pga. specialbehov og udfor­

dringer. Vi kommer ligeledes til at synge 
nogle sange fra Højskolesangbogen. 

Arrangementet er både for børn og 
voksne, så tag hele familien med til en 
sommeraften ved Karup Å. 

OBS: Børnene er velkomne til at be­
nytte områdets faciliteter, mens de 
voksne snakker, lytter og synger.

Arrangører: Haderup Menighedsråd  
og Fårbæk Borgerforening 

Menu: Grillpølser med kartoffel­
salat, grøn salat, pølsebrød, ket- 
chup mv. samt kaffe/the og kage. 
Pris: 50 kr. pr. person.
Medbring selv service, kaffekop  
og drikkevarer. 
Tilmelding senest 3. juni  
via MobilePay på 3702EL.  
Skriv antal personer i beskedfeltet. 
Adresse: Fårbæk Pavillon,  
Karupvej 47, Fårbæk, Karup J
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Krista Østergaard bor stadig i parcelhu­
set i Mølleparken i Feldborg, hvor hun 
klarer sig næsten uden hjælp udefra.
Hun fylder 95 år i maj måned, og den 
store familie på i alt 57 med børn, sviger­
børn, børne- og oldebørn er inviteret til 
Sognegården.
Krista fremtræder yderst rask og ånds­
frisk. Ligesom sin afdøde mand fremhæ­
ver hun sit jernhelbred som forklaring 
på, at hun har det så godt. »Vi har faktisk 
aldrig været rigtig syge«, fortæller hun. 
»Ja, Børge fik da en gang lungebetændel­
se omkring vores sølvbryllup, men ellers 
har der ikke været noget af betydning«.

Motion og godt naboskab

En meget vigtig ting for Krista er det 
usædvanligt gode naboskab i kvarteret, 
hvor man holder øje med hinanden – på 
den gode måde – og har omsorg for hin­
anden. 
Hun holder sig bl.a. i gang med en halv 
times travetur hver morgen. Her følges 
hun med et hold gode naboer en del af 
turen.
I det daglige har Krista selskab af den 
store, flotte kat Simba, der ligesom »mor« 
er selvhjulpen i kraft af en kattelem i bag­
døren. Hun fik den kort før ægtefællens 
død og synes, at det er dejligt at have et 
levende væsen i huset.
I øvrigt nyder hun, at de fem voksne 

Held i både spil og kærlighed...
Det idrætsglade par Krista og Børge Østergaard var gift i 68 år. 
Den 95-årige enke lever et meget aktivt liv.

Portræt

Krista har et jernhelbred  
og havde ikke en eneste  
sygedag gennem sine  
20 år som dagplejer.
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børn er ret tæt på, og der er hyppig kon­
takt. 

Døbt ved sin fars kiste!

Krista Østergaard fortæller, at hun blev 
døbt ved sin fars kiste! Han døde – for­
mentlig af en blodprop – da hun kun var 
tre uger gammel. Der var seks udeboen­
de halvsøskende, mens Krista var num­
mer seks af faderens andet hold. Kort ef­
ter mandens død flyttede moderen med 
de seks børn til Venø, siden til Bøvling, 
hvor familien blev indlogeret i foderme­
sterboligen. Moderen skulle passe går­
dens høns for at brødføde familien. Se­
nere flyttede de til Skalstrup og Nees, 
hvor Krista kom ud at tjene som 12-årig, 
to somre samme sted, mens hun var 
hjemme om vinteren. 

Hørte fredsbudskabet  
fra London

Som 14-årig fik Krista en ny plads, hvor 
hun 4. maj 1945 om aftenen hørte freds­
budskabet fra London.
Året efter kom hun i huset hos sin halv­
søster Frida og hendes mand Rudolf 
Lund Jensen, Vormstrupvej i Haderup. Hun 
spillede håndbold i Haderup KFUM, hvil­
ket foregik på Jens Saaugaards mark. Her 
mødte hun Børge, som tjente på en gård 
i nærheden. Inden længe fik også han 
plads hos Lund Jensen, og så kunne bryl­
lupsklokkerne snart lyde. Parret blev gift 
i 1951, hvor Krista var 19 og Børge 23 år.

Bosatte sig i Feldborg

De første år boede de på en mindre land­
ejendom i Feldborg, hvor Børge supple­

rede indtægten med arbejde ude, bl.a. 
som vejmand. De fik seks børn, og da de 
tre ældste kom med kort mellemrum, 
måtte Krista blive hjemme for at passe 
dem. I 1976 byggede de parcelhus i Feld­
borg, hvor de har fulgt byens udvikling. 
Den lange vej gennem byen var dengang 
grusbelagt, og der var meget færre huse.
Gennem 20 år – frem til efterløn som 
60-årig – var Krista dagplejer, og med 
hendes helbred var det naturligvis med 0 
sygedage i de mange år.

Levende ænder som præmie

Krista og Børge har altid været meget 
sportsinteresserede. Nu følger hun mest 
håndbold i TV, ligesom hun fulgte vin­
ter-OL. Hun og familien har altid elsket 
at gå til banko. Nu går hun 1-2 gange 
ugentlig med datteren Jytte. Det ene sted 
er der nu »kun« pengepræmier, ikke na­
turalier. Det er ikke ligesom i gamle da­
ge, fortæller hun, da kunne man vinde 
levende ænder. »Ja, min søn Jørn vandt 
endda et levende føl engang, men han 
ville beholde det, så det måtte hjem og 
opstaldes!«

Ingen dans eller kortspil 
dengang

Hun og Børge har altid været knyttet til 
kirken. Her var Børge en dygtig og af­
holdt kirkesanger gennem 30 år. Begges 
barndomshjem var præget af det kirkeli­
ge tilhørsforhold, men der var megen 
strenghed omkring evt. deltagelse i dans, 
kortspil m.v. I dag kan hun heldigvis 
spille »Rommy« i Sognegårdens ons­
dagsklub, hvor hun kommer i hver uge. 
Endvidere går hun til »nørkleklub« i 
Sognegården hver anden tirsdag.
Krista ser frem mod den store familiefest 
her i maj og glæder sig over, at alle invi­
terede har takket ja.

Af Jens Christian Jensen

Lovprisning
Lovet været Gud,  
vor Herre Jesu Kristi Fader, 
som i sin store barmhjertighed
har genfødt os til et levende håb
ved Jesu Kristi opstandelse  
fra de døde.
Disse smukke ord fremsiger præ­
sten såvel ved barnedåb som ved 
bisættelse og begravelse, og de ind­
rammer dermed et kristenliv. De 
minder os om, at vi ikke er alene 
hverken i livet eller i døden. 
Ordene må formodes at  
have lydt to gange den  
dag Krista blev døbt  
såvel ved dåben som  
ved jordpåkastelsen  
ved faderens grav.

Simba følger med i samatalen.
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Diverse

Haderup-Feldborg 
Bibelkreds
Kontaktperson:

Anna Marie Troelsen,  
tlf. 24 20 27 88

Haderup IM
Formand:

Karl Henrik Laursen,
tlf. 97 45 61 97

FDF 
Vi mødes hver tirsdag  

kl. 17.00-18.15

Kredsleder:
Thomas Bakbo Laursen, 

tlf. 23 96 88 29,  
thomas_bakbo@hotmail.com

Formand:
Lisbeth Philbert Larsen,  

Haderup

www.fdf.dk/haderup-feldborg

Dygtig pianist til kirkeugen
Feldborg Kirke havde tidligere på året besøg af pianist og komponist Sebastian 
Hahn fra Ringkøbing. Det store musiktalent sang og spillede (meget hurtigt!) 
på piano, ledede fællessang og lærte os nye sange m.m. Den tidligere deltager i 
TV2-programmet »Piano« udstrålede en smittende glæde ved musikken, som 
hurtigt fik tag i publikum.� Jens Christian Jensen

Salmer i sommernatten 2026
Som et nyt tiltag i fællespastoratet afholder vi hver onsdag i 
skoleferien kl. 20.00-20.45 salmesangsaften på skift i en af 
fællespastoratets smukke kirker. Den sidste salme afsynges i 
det fri. Sommerens tema er »Tro, Håb og Kærlighed«.
Der vil være kaffe på kanden fra kl. 19.45. Kom og syng med!

1. juli  
Simmelkær 

8. juli 
Grove 

15. juli 
Ilskov

22. juli 
Feldborg
29. juli  
Sunds

5. august 
Haderup

NYHED
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Diverse Diverse

Stof til kirkebladet
Redaktionen modtager gerne stof til kirkebladet. Send det  
senest 16. juni til Karen Havskov Jensen:  
khje@km.dk

Redaktion: Jens Christian Jensen, Ida Tølbøl, 
Jørgen Albertsen, Rune Hoff Lauridsen og  
Karen Havskov Jensen. 

Kirkebladet udkommer fire gange årligt.
Produktion: Videbæk Bogtrykkeri, tlf. 97 17 11 22.

DØBTE
Haderup Kirke

12. april 
Mark Kunin Henriksen

Feldborg Kirke

14. marts 
Emma Obitsø  

Guldbrandt Knudsen
29. marts  

Astrid Bekhøj Laursen

Haderup-Feldborg 
Bibelkreds
Sommerferie i juni, juli og august

Babysalmesang
Sommerferie i juni, juli og august.
Kontakt Anna Marie Troelsen, tlf. 24 20 27 88, for info om efterårsholdet.

Højskolesang 
i Feldborg Kirke
Sommerferie i juni, juli og august

Sang for sangglade
Fredag 5. juni kl. 9.30 i Haderup Kirke
Sommerferie resten af juni samt juli og august

C010493

5041 0826

Sæt X i kalenderen 

Onsdag 9. september
Efter en dejlig sommerferie er det 
igen tid til en omgang »Pizza, Han­
cock og xxx«. Mere information i 
næste kirkeblad.

Har du brug for kørsel? 
Kontakt sognepræsten,  

tlf. 51 42 20 10, senest to 
dage før handlingen.

Kirkebil
Kirkehøjskole 

i efteråret 

Sæt X i kalenderen ved 
følgende datoer: 
Torsdag 10. september 
Torsdag 8. oktober 
Torsdag 12. november.
Mere information i  
næste kirkeblad.

 Sommersang i  
Jens Jensens Anlæg
Tirsdag 2. juni kl. 19.00
Torsdag 25. juni kl. 19.00
Med Natalia Jespersen og  
Anna Marie Troelsen
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Fødsel
Jordemoderen anmelder fødslen. Er forældrene ikke gift, men enige om fælles 
forældremyndighed, kan de inden for de første 28 dage efter fødslen indgive an­
meldelse om fælles forældremyndighed via www.borger.dk. Sker dette ikke, be­
handles faderskabssagen i Familieretshuset.

Navngivning og dåb
Et barn får navn enten ved navngivning eller ved dåb i kirken. Et barn skal have 
navn senest 6 mdr. efter fødslen. Der er også mulighed for at døbe børn, som alle­
rede er navngivet, men endnu ikke er døbt. Ønsker forældrene barnet navngivet, 
sker dette via www.borger.dk. Ønsker forældrene barnet døbt i Folkekirken, aftales 
dette med sognepræsten, som inden dåben har en samtale med forældrene. Dåben 
finder som regel sted i kirken i forbindelse med en gudstjeneste. Hvis man ikke er 
blevet døbt som barn, kan man godt blive det som konfirmand eller som voksen.

Navneændring
Sker ved anmeldelse via www.borger.dk. Der er gebyrer på visse navneændringer.

Konfirmation
I lige år er der konfirmation første søndag i maj i Feldborg og lørdag i den samme 
weekend i Haderup. I ulige år er der konfirmation første søndag i maj i Haderup 
og lørdag i den samme weekend i Feldborg.
Man kan deltage i konfirmationsforberedelsen som elev på 7. klassetrin, og som 
udgangspunkt følger man undervisningen sammen med sin klasse fra den lokale 
skole. Mere information fås ved henvendelse til sognepræsten.

Vielse
Kirkelig vielse eller velsignelse af borgerligt indgået ægteskab aftales med sogne­
præsten. Det anbefales at aftale dato i god tid. Forud for vielsen har brudeparret 
en samtale med præsten. For at blive viet i kirken skal mindst en af parterne være 
medlem af Folkekirken, og der skal være tilknytning til sognet. Flere informatio­
ner vedr. vielse kan ses på www.borger.dk eller fås ved henv. til sognepræsten.

Begravelse og bisættelse
Ved et dødsfald kan de pårørende kontakte sognepræsten med henblik på en be­
gravelse eller bisættelse. Inden handlingen har præsten en samtale med de pårø­
rende. Præsten kan, når det ønskes, medvirke ved udsyngning i hjemmet og på 
sygehus samt deltage i urnenedsættelse. Senest to dage efter dødsfaldet skal en 
anmeldelse af dødsfaldet ske digitalt. En bedemand vil kunne være behjælpelig 
med dette.

Hvad gør jeg ved...

Sognepræst Rune Hoff Lauridsen  
Tlf. 51 42 20 10 · rhl@km.dk
Mandag er fast fridag

Øvrige præster i pastoratet

Sognepræst Torill Kristensen  
Tlf. 21 27 98 02 · tnk@km.dk
Sognepræst Lisbet Helding 
Tlf. 21 30 80 29 · lidh@km.dk
Sognepræst Hanne Marie Meier
Tlf. 51 64 23 10 · hmm@km.dk

Graver i Haderup
Susanne Obel Høj Andersen · Tlf. 21 72 96 60

Graver i Feldborg
Aksel Lynge Andersen · Tlf. 61 74 02 96

Organist
Natalia Jespersen · Tlf. 61 75 19 11

Kirkesanger
Anna Marie Troelsen · Tlf. 24 20 27 88 

Kordegn
Erik Filip Andreasen · Tlf. 51 64 76 40 · efa@km.dk
Karen Havskov Jensen 
Tlf. 51 64 77 27 · khje@km.dk

Formand for Haderup Menighedsråd
Lone Handberg · Tlf. 30 35 56 78
formand@haderupsogn.dk 

Formand for Feldborg Menighedsråd
Jens Chr. Troelsen · Tlf. 21 83 96 01 
formand@feldborgsogn.dk

Haderup og Feldborg sogne er del af et fælles- 
pastorat med Sunds, Grove, Simmelkær og 
Ilskov sogne. Sognene har fælles kordegn og  
fire præster med hvert sit distrikt.  

Vejviser
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Sker ved anmeldelse via www.borger.dk. Der er gebyrer på visse navneændringer.

Konfirmation
I lige år er der konfirmation første søndag i maj i Feldborg og lørdag i den samme 
weekend i Haderup. I ulige år er der konfirmation første søndag i maj i Haderup 
og lørdag i den samme weekend i Feldborg.
Man kan deltage i konfirmationsforberedelsen som elev på 7. klassetrin, og som 
udgangspunkt følger man undervisningen sammen med sin klasse fra den lokale 
skole. Mere information fås ved henvendelse til sognepræsten.

Vielse
Kirkelig vielse eller velsignelse af borgerligt indgået ægteskab aftales med sogne­
præsten. Det anbefales at aftale dato i god tid. Forud for vielsen har brudeparret 
en samtale med præsten. For at blive viet i kirken skal mindst en af parterne være 
medlem af Folkekirken, og der skal være tilknytning til sognet. Flere informatio­
ner vedr. vielse kan ses på www.borger.dk eller fås ved henv. til sognepræsten.

Begravelse og bisættelse
Ved et dødsfald kan de pårørende kontakte sognepræsten med henblik på en be­
gravelse eller bisættelse. Inden handlingen har præsten en samtale med de pårø­
rende. Præsten kan, når det ønskes, medvirke ved udsyngning i hjemmet og på 
sygehus samt deltage i urnenedsættelse. Senest to dage efter dødsfaldet skal en 
anmeldelse af dødsfaldet ske digitalt. En bedemand vil kunne være behjælpelig 
med dette.

Hvad gør jeg ved... Mødekalender

JUNI
Tirsdag 2. juni Kl. 19.00 Sommersang i Jens Jensens Anlæg.

Fredag 5. juni Kl. 09.30 Sang for sangglade i Haderup Kirke.

Onsdag 10. juni Kl. 17.30 Sommeraften ved Karup Å.

Onsdag 10. juni Kl. 19.30 Haderup IM: Møde i Herrup Menighedshus. Missionær Henrik Dideriksen, Skive.

Søndag 14. juni Kl. 10.30 Sogneudflugt til Jenle og Brænderiet Limfjorden.

Mandag 15. juni -  
lørdag 20. juni

Haderup IM: Seniorcamping i Jens Jensens Anlæg. Se nærmere på haderupcamping.dk

Torsdag 25. juni Kl. 19.00 Sommersang i Jens Jensens Anlæg.

JULI
Onsdag 1. juli Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Simmelkær Kirke – kaffe kl. 19.45.

Onsdag 8. juli Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Grove Kirke – kaffe kl. 19.45.

Onsdag 15. juli Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Ilskov Kirke – kaffe kl. 19.45.

Onsdag 22. juli Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Feldborg Kirke – kaffe kl. 19.45.

Fredag 24. juli -  
lørdag 1. august

Haderup IM: Bibelcamping i Jens Jensens Anlæg. Se nærmere på haderupcamping.dk

Onsdag 29. juli Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Sunds Kirke – kaffe kl. 19.45.

AUGUST
Onsdag 5. august Kl. 20.00 Salmer i sommernatten i Haderup Kirke – kaffe kl. 19.45.

Onsdag 26. august Kl. 19.30 Haderup IM: Fællesmøde med Herrup og Mogenstrup  
i Mogenstrup Missionshus. Narnia film.
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Søndag 24. Pinsedag 10.30 RHL 09.00 RHL

Mandag 25. 2. pinsedag 10.30 Fælles friluftsgudstjeneste i Hytteskoven

Søndag 31. Trinitatis 09.00 RHL 10.30. RHL – Byfestgudstjeneste

JUNI

Søndag 7. 1. s. e. trinitatis 10.30 RHL 09.00 RHL

Søndag 14. 2. s. e. trinitatis 10.30 RHL
Sogneudflugt efter gudstjenesten

Søndag 21. 3. s. e. trinitatis 09.00 LH

Søndag 28. 4. s. e. trinitatis 09.00 RHL – Kirkekaffe 10.30 RHL – Kirkekaffe kl. 10.15

JULI

Søndag 5. 5. s. e. trinitatis 10.30 RHL – Kirkekaffe kl. 10.15

Søndag 12. 6. s. e. trinitatis 10.30 RHL

Søndag 19. 7. s. e. trinitatis 10.30 RHL – Kirkekaffe kl. 10.15

Søndag 26. 8. s. e. trinitatis 09.00 LH – Kirkekaffe

AUGUST

Søndag 2. 9. s. e. trinitatis 09.00 LH

Søndag 9. 10. s. e. trinitatis 09.00 LH

Søndag 16. 11. s. e. trinitatis 11.00 RHL – Friluftsgudstjeneste

Søndag 23. 12. s. e. trinitatis 10.30 RHL 09.00 RHL

Søndag 30. 13. s. e. trinitatis 09.00 RHL – Kirkekaffe 11.00 RHL – Friluftsgudstjeneste

RHL = Rune Hoff Lauridsen · LH = Lisbet Helding


